
Made in 
Sweden

All vår försäljning i Sverige sker från huvudkontoret i Tråvad.

Prido AB Industrigatan 3, 534 92 Tråvad
Telefon 0512-295 90 www.prido.se

Artikelnummer: 

Artikelnummer: 

Artikelnummer: 

Artikelnummer: 

38

Uppställningsarm in vänster

Uppställningsarm in höger

Skruv M12x45 A2

Mutter M12 A2

031110053

031110054

032110105

032110106

12.1

12.2

12.3.1

12.3.2

(12) STALLPAKET

•	 Ersätter skruv i karmgångjärn 
011210003/011210004(2.2/2.6)

•	 Ersätter mutter i karmgångjärn 
011210003/011210004(2.2/2.6)

•	 Ersätter 031110052

•	 Ersätter 031110051



Made in 
Sweden

All vår försäljning i Sverige sker från huvudkontoret i Tråvad.

Prido AB Industrigatan 3, 534 92 Tråvad
Telefon 0512-295 90 www.prido.se

Artikelnummer: 

Artikelnummer: 

Artikelnummer: 

Artikelnummer: 

39

Vagnsbult M10x20 A2

Mutter M10 A2

Styrrulle A2

Garageregel lackerad vänster

032110108

032110109

012110039

032120008

12.4.1

12.4.2

12.5

12.6

(12) STALLPAKET

•	 Ersätter 031110004

•	 Ersätter 032110116

•	 Ersätter 032110045

•	 Ersätter G5LÅSMUTM10



Made in 
Sweden

All vår försäljning i Sverige sker från huvudkontoret i Tråvad.

Prido AB Industrigatan 3, 534 92 Tråvad
Telefon 0512-295 90 www.prido.se

Artikelnummer: 

Artikelnummer: 

Artikelnummer: 

Artikelnummer: 

40

Garageregel lackerad höger

Låsögla lackerad

Styrhake lackerad

Spanjolettstångsfäste lackerad

032110109

G1LÅSÖGLAP

012110040

011110058

12.7

12.8

12.9

12.10

(12) STALLPAKET

•	 Ersätter 032110006

•	 Ersätter G1SPANSFÄSTE

•	 Ersätter 032110115

•	 Ersätter G1LÅSÖGLA



Made in 
Sweden

All vår försäljning i Sverige sker från huvudkontoret i Tråvad.

Prido AB Industrigatan 3, 534 92 Tråvad
Telefon 0512-295 90 www.prido.se

Artikelnummer: 

Artikelnummer: 

Artikelnummer: 

Artikelnummer: 

41

Skruv 6,3X50 A2 (spanjolettskruv)

Skruv Marutex 7,5x30

Skruv Marutex 6,3x25 (infästningsskruv)

012110118

012110005

032110111

12.11

12.12

12.13

(12) STALLPAKET

•	 Ersätter G5BULTM8X20GP

•	 Ersätter G1SPANJSKRUV

•	 Ersätter 012110043

Vagnsbult M10x70 A2 Rostfri

032110108

13.32


